

故意伤害 非法斗殴 寻衅滋事 非法拘禁

# 这个嚣张恶势力团伙被柴桑公安打掉



▲图为视频监控所拍现场。

本报讯(江剑兰 李丽 浔阳晚报记者 张倩)近日,柴桑区公安局重拳出击,成功打掉一个以蔡某为首的恶势力犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8人,通过深挖破获了故意伤害案1起、寻衅滋事案2起、聚众斗殴案1起、非法拘禁案1起。

2017年9月13日下午,柴桑区公安局接到港口街镇政府保卫人员报警,民警火速赶到现场后发现,政府一楼保安室财物被毁坏。据保安人员讲述,一伙人手持自制砍刀、木棍冲进政府大厅,分头在政府办公楼内对徐某甲和徐某乙进行追逐砍杀并毁坏办公楼财物,后纷纷逃离现场。

由于该案涉及人数较多,性质恶劣,柴桑区公安局领导高度重视,当日抽调精干警力组成专案组,迅速开展案件侦破工作。专案组同步开展现场走访调查,调阅现场监控等工作。经连夜奋战,汇总各方面信息线索,民警迅速锁定该案3名主要犯罪嫌疑人蔡某(男,28岁,九江市经开区人)、周某(男,23岁,九江市湖口人)、罗某(男,23岁,九江市柴桑区人)。

进政府大厅,分头在政府办公楼内对徐某甲和徐某乙进行追逐砍杀并毁坏办公楼财物,后纷纷逃离现场。

2017年9月14日凌晨,民警在瑞昌市一酒店内将蔡某、周某、罗某3人成功抓获。经进一步研判分析,专案组同时锁定其它5名犯罪嫌疑人身份。2018年2月1日,在市公安局开展的“扫黑除恶”统一抓捕行动中,专案组在瑞昌一网吧内将何某、王某、邹某等3人成功抓获;2018年2月8日,专案组在九江市柴桑区港口街镇家中将犯罪嫌疑人文某抓获归案;2018年2月26日,该案最后1名团伙成员胡某到公安机关投案自首。

该案发生在政府公共场所,在社会上造成恶劣影响,也给公安机关带来挑战 and 压力,专案组民警加班加点连续作战,将该案团伙成员全部抓获,并深挖该案。经查,2012年11月22日犯罪嫌疑人蔡某在九江市经济技术开发区时代赢家公寓将邓某非法拘禁;2014年10月10日犯罪嫌疑人蔡某因他人债务纠纷在湖口县君安大酒店门前与被害人李某发生纠纷;2016年12月8日,犯罪嫌疑人罗某受邓某雇佣和指使,在瑞昌市浔阳东路八里铺老侯购物超市门口将威亚轩海绵厂的货车砸破并将货车司机打伤;2017年9月初,柴桑区港口街镇港口村因拆除徐某工棚疑似违章建筑时,双方发生纠纷,犯罪嫌疑人蔡某、胡某等人用自制砍刀将被害人徐某的头部、背、肩、手、腿等多部位打伤。

目前,以蔡某为首的8名犯罪嫌疑人已全部移送起诉,通过深挖破获了故意伤害案1起、寻衅滋事案2起、聚众斗殴案1起、非法拘禁案1起。天网恢恢,疏而不漏,公安机关将时刻保持高压态势,对涉黑恶犯罪做到露头就打,绝不手软,一查到底,严厉打击。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 柴桑民警12小时破获跨省特大系列盗窃案 两疯狂窃贼终落网

本报讯(许鹏 韦民安 浔阳晚报记者 吕莹)1月4日,柴桑区公安局在市公安局相关部门、南昌市东湖区警方的协助下,12小时内快速破获特大系列流窜盗窃饭店案,抓获犯罪嫌疑人2名,将被盗财物10万元悉数追回,得到群众的一致好评。

1月4日上午,柴桑区公安局接新利康酒店报警称:1月4日凌晨,新利康酒店收银台抽屉被撬,10万余元现金被盗。接警后,柴桑区副区长、公安局长冷德荣高度重视,立即组织精干警力,成立专案组,全力投入,要求尽快破案,切实维护保障好人民群众的人身财产安全。柴桑区公安局党委委员、刑侦大队长汤恒进亲自带队,第一时间赶到现场,并迅速启动合成作战机制,对案件全力展开侦查。

通过勘查,民警发现现场两名骑自行车的男子行迹非常可疑。通过调查发现,这两名男子为山东人,分别叫凌某和赵某,均有多次盗窃前科。经进一步精确研判,发现两名犯罪嫌疑人已经逃到南昌。民警毫不犹豫,当即驱车前往南昌。考虑到嫌疑人的“惯犯”,为了不打草惊蛇,1月4日晚,柴桑警方在南昌东湖区刑侦大队的大力协助下,兵分两路,组织十余名民警对犯罪嫌疑人进行布控,分别在南昌市东湖区某网吧和某商场内同时将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

在两名犯罪嫌疑人到案后,民警考虑到案发时间短,推测赃款应该没有被挥霍完,便立即对他们住的宾馆进行搜查,当场搜出作案用的鞋子、衣服以及ipad等部分赃物,但是未搜到大量现金。十万元赃款究竟藏到了哪里?民警对凌某和赵某进行突审,很快便击溃了二人的心理防线。原来两名嫌疑人自2018年12月份从山东老家出来后途经安徽、九江彭泽、湖口等地,沿路盗窃饭店,共作案10余起,涉案价值15万元。

1月1日,凌某和赵某从九江市湖口县乘坐班车来到柴桑区后,便一直在城区寻找作案目标。1月4日,狡猾的嫌疑人凌晨骑自行车前往新利康酒店作案,成功得手后,便迅速坐出租车逃往南昌市区。怕钱放在身上不安全,两人便将赃款都存入了银行。当天晚上,凌某和赵某正得意洋洋地外出“散心”,却被柴桑民警逮个正着。此时,离两人作案仅仅12个小时。

为防止被他人转账转出,民警连夜将两名犯罪嫌疑人银行卡内的现金取出并扣押,成功帮受害人追回全部损失。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 为筹毒资“组团”盗窃 三嫌犯被警方刑事拘留

本报讯(汪宇星 叶青 浔阳晚报记者 鄢明亮)日前,濂溪区公安分局新港派出所破获了一起团伙盗窃案,连带侦破一起容留他人吸毒案。

2018年上半年以来,犯罪嫌疑人张某伙同黄某、朱某在新港镇太平桥村一带多次作案,给当地老百姓造成上万元财产损失。新港派出所领导高度重视,要求办案民警一定要尽快将3人缉拿归案。然而将黄某、朱某抓获后,主犯张某的行踪却一直没有确切的线索。在经过多日走访调查后,民警在瑞昌市成功将张某抓获。在铁一般的证据面前,张某对其涉嫌盗窃行为供认不讳。

审讯中,民警意外得知,张某有多年吸毒史,在取得盗窃赃款后,张某邀黄某、朱某一起在家中吸毒,以提供毒品的理由将赃款据为己有。在得知这一线索后,民警认为张某在涉嫌盗窃的同时,也具有容留他人吸毒的行为。随后兵分三路,分别对三人再次展开审讯。经证实,张某自2017年2月以来,多次容留黄某、朱某在家中吸毒。

日前,张某因涉嫌盗窃罪、容留他人吸毒罪被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

因口角发生争执 邀约朋友报复伤人

## 濂溪公安破获一寻衅滋事案

本报讯(江剑兰 余有胜 浔阳晚报记者 张倩)近日,濂溪区公安分局周岭派出所破获一起因口角而引发的寻衅滋事案,打掉涉恶寻衅滋事犯罪团伙1个,刑拘犯罪嫌疑人3人。

2018年5月8日10时许,濂溪区公安分局周岭派出所接到报警:辖区某砖厂门口有一群人争吵不已,已在相互推搡,疑似有人携带管制刀具。接警后,民警迅速出警。当民警到达现场后,只看见两名伤者柳某和段某躺在地上,其他人不见踪影。民警遂向两名伤者了解情况,两人表示不清楚,“只看到3名携带管制刀具的青年上来就问我们是不是洪某的朋友,是不是和洪某一起在帮砖厂送渣土,知不知道洪某在哪里。”柳某告诉办案民警。无奈之下,柳某和段某只好告知对方,确实是和洪某送渣土,可是他们并不知道洪某在哪里。对

方不由分说上来就对柳某和段某一顿拳打脚踢,并威胁他们不准报警。

此案件性质十分恶劣,周岭派出所立即将情况报告分局同时展开摸排,但由于周岭派出所地处农村,视频和其他信息侦查条件较差,破案工作有一定难度。为迅速破案,民警重新梳理相关案件信息。联想到3名嫌疑人作案时说的话,民警意识到该案可能和矛盾纠纷相关,故决定从矛盾纠纷处着手办理此案。

经过进一步调查摸排,民警发现近期洪某曾与2人分别有过过节,而且恰有1人与他争吵时讽刺过他只不过就是个送渣土的“狗腿子”。民警立即围绕该信息展开深入研判摸排核实。经过侦查、研判核查,民警发现2018年5月6日上午与洪某在姑塘镇某游戏机室发生口角的李某(男,濂溪区姑塘镇

人,37岁)及其朋友徐某(男,汉族,36岁)、周某(男,汉族,29岁)等3人有重大作案嫌疑。经过一个半月的侦查研判、摸排追踪,2018年6月21日,徐某等3人先后落网。3人均对寻衅滋事殴打他人的犯罪事实供认不讳。

经查,2018年5月6日李某与洪某在游戏机室发生口角,洪某讽刺李某没本事,近40岁还在做苦力,两人争吵后李某一直怀恨在心,遂纠集徐某、周某等2人携带管制刀具欲寻找洪某报复。寻找洪某未果后恰巧得知其朋友柳某和段某踪迹,因段某和柳某拒不告知洪某去处,李某3人盛怒之下遂将柳某和段某两人殴打,后经法医鉴定分别为轻伤和轻微伤。目前,犯罪嫌疑人李某、徐某、周某3人均已被刑拘,且已被移送起诉,案件还在进一步办理中。